

美国海军为打击叙利亚增援部署

# “尼米兹”号航母战斗群驶向红海

**本报综合消息** 美国国防部官员9月1日说,海军“尼米兹”号核动力航空母舰战斗群正驶向红海,准备在必要时为美国有限打击叙利亚目标提供支持。该航母战斗群在印度洋的常规任务近期结束,原计划返回美国,因美国酝酿对叙利亚发动军事行动而增援部署。

美国官员说,除“尼米兹”号航母外,整个战斗群还包括4艘驱逐舰和1艘巡洋舰,眼下正在阿拉伯海海域向西行驶。

“尼米兹”号航母战斗群先前在印度洋执行任务,负责对美国在阿富汗的军事行动提供支持。根据美军在海湾地区维持单航母配置的计划,“尼米兹”号近期由“杜鲁门”号核动力航空母舰接替,原计划向东行驶,经太平洋返回在华盛顿州埃弗里特的港口。

鉴于叙利亚局势升级,美军决定重新部署“尼米兹”号,指令其向西行进前往红海,最终部署区域可能是地中海海域。

美国官员说,重新部署的目的是调整军事资源,以便决策需要时随时发挥航母战斗群的能力。不过,“尼米兹”号目前还没有接到前往地中海海域的指令。

受联邦政府财政紧缩政策影响,美军在海湾地区只维持单航母,“尼米兹”号航母结束任务后前往热点地区继续待命,实际上恢复了美军在该地区的双航母配置。

过去一周美国海军在地中海的军事力量增加了一倍,在该地区执行巡逻任务的驱逐舰由3艘增至5艘,合计携带大约200枚“战斧”式巡航导弹。

此外,海军还将配备300名海军陆战队

队员和大量通讯设备的“圣安东尼奥”号两栖攻击舰从地中海以西地区调遣至地中海。

美国官员说,“圣安东尼奥”号接到的指令是在必要时充当临时海上基地、为作战部队提供中途补给等支持,还可以协助撤退任务。

鉴于总统奥巴马已宣布将就对叙利亚采取军事行动寻求国会授权,一度被认为迫在眉睫的军事行动实际上被推迟至9日以后。

美国国防部官员说,暂缓动武让军方决策层能够有更多时间评估部署,研究各区域军事力量配备。今后几天,军方将根据维护、人员配备等实际需要,确定其他海军舰艇的部署地点。

(据《新民晚报》)

## 九旬前纳粹军官在德受审

**据新华社电** 一名92岁的前纳粹党卫军军官9月2日在德国西部城市哈根出庭受审。检方指控他在第二次世界大战期间射杀一名抵抗纳粹侵占的荷兰平民。

齐尔特·布鲁因斯生于荷兰,在德国发动二战并侵占荷兰期间加入党卫军。他被指控于1944年9月伙同另一名党卫军成员,在德荷边境枪杀抵抗纳粹的荷兰人阿尔德特·克

拉斯·迪科马。

按照检方指控,布鲁因斯在迪科马遭逮捕后对其背部射击4次,致迪科马当场死亡。

布鲁因斯2012年7月接受德国一家电视台记者采访时承认自己身在枪杀迪科马的现场,但辩称行凶者是他的同伙。

荷兰一家法院1949年裁定布鲁因斯参与迪科马遇害在内的3起枪杀事件,缺

席判决布鲁因斯死刑,后改为终身监禁。

不过,由于布鲁因斯1943年加入德国国籍并在二战后居住于德国,荷兰政府一直无法逮捕他。荷方1978年要求引渡他,但因德国法律不允许引渡本国公民遭拒。

德国一家法院1980年2月裁定布鲁因斯1945年参与谋杀一对荷兰犹太兄弟,判处他7年监禁。

## 老布什发“乌龙”声明 哀悼曼德拉“去世”

**本报综合消息** 据英国《每日邮报》报道,美国前总统老布什于当地时间9月1日上午“提前宣布”南非前总统纳尔逊·曼德拉已经去世,并发表吊唁声明。事后,老布什的发言人吉姆·麦格拉斯对这一“乌龙”事件表示道歉。

经过近3个月的入院治疗,南非前总统曼德拉9月1日乘救护车回家继续重症监护。但就在同一天,美国前总统老布什却发出一份吊唁声明,向曼德拉的“去世”表示哀悼。美国第41任总统老布什发表的吊唁声明称:“曼德拉是世界上最伟大的自由斗士之一,具有无比的道德勇气,改变了他祖国的历史。我和夫人芭芭拉对曼德拉总统钦佩之极,特向其家人和南非人民表示哀悼。”

南非总统府表示曼德拉依然健在,总统发言人马哈拉强调:“这个声明显然有误。我们仅视其为对方失误,不会因此小题大做。”

尴尬之余,老布什的发言人麦格拉斯迅速通过推特向公众道歉。他说,发表该声明是因为他误读了《华盛顿邮报》上的一则新闻,“很抱歉我令很多人进入了紧张状况。我犯了愚蠢的错误,特向各位道歉。”他还表示,老布什哀悼曼德拉的声明几个星期前就已拟订好。事件全部因自己的错误而起,和老布什没有关系。

(据《北京晚报》)

广告